

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 8,754,000 B2
APPLICATION NO. : 12/868481
DATED : June 17, 2014
INVENTOR(S) : Kwong Yu Chan et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specification

Column 1.

Line 22, "environmental" should read --environmentally--.

Line 31, "others" should read --other--.

Line 45, "temperature" should read --temperatures--.

Column 2.

Line 7, "addition" should read --additional--.

Column 3.

Line 17, "a aqueous" should read --an aqueous--.

Column 4.

Line 5, "is a plot the" should read --is a plot of the--.

Line 43, "a activated" should read --an activated--.

Column 6.

Line 30, " $\text{H}_2\text{PtCl}_6 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$ " should read -- $\text{H}_2\text{PtCl}_6 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$ --.

Line 37, "was as added" should read --was added--.

Column 7.

Line 24, " $\text{Bi}(\text{NO}_3)_3 \cdot 5\text{H}_2\text{O}$ " should read -- $\text{Bi}(\text{NO}_3)_3 \cdot 5\text{H}_2\text{O}$ --.

Line 47, " $\text{Bi}(\text{NO}_3)_3 \cdot 5\text{H}_2\text{O}$ " should read -- $\text{Bi}(\text{NO}_3)_3 \cdot 5\text{H}_2\text{O}$ --.

Line 48, " $\text{H}_2\text{PtCl}_6 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$ " should read -- $\text{H}_2\text{PtCl}_6 \cdot 6\text{H}_2\text{O}$ --.

Lines 52-53, "was added and" should read --was added to--.

Line 56, "7a and 7b shows" should read --7a and 7b show--.

Column 8.

Line 33, "prepared as same" should read --prepared in the same--.

Signed and Sealed this
Twenty-first Day of April, 2015



Michelle K. Lee
Director of the United States Patent and Trademark Office